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 ނަނބްަރ: ............................

 ފމޯް ރޖަސިްޓރްީ ހދެމުށަް އދެޭ 

 ެބހަނުް، ތާނަ އކަރުުންނެވެ. މފިޯމް ފރުުމށަް ބޭނނުކްރުާނީ ދެލި ނުފޭދޭ، ނކޫުލައިގެ ގަލަމކެެވެ. ދވިހެި  ފރުާނީ 1 ނަންބރަު މފިޯމްގ 

 ިނވުތަަ މފިޯމާއކެު ހށުަހަޅަންޖެހޭ އެއްވެސް އެއޗްއެް ފރުިހަމައށަް ނުވތަަ ފރުިހަމކަށޮފްައިނުވާނަމަ  ދފީައިވާނަމަ، މޢަުލޫމތާެއް ނޫން ޞައްޙަ މފިޯމްގައ
 މފިޯމް ބޠާިލކްރުެވޭނެއެވެ. ނަމަ ހށުަހަޅފާައި ނުވާ

  ފހާގަަ ޖއަސްވަާ!   ދމިލާށަް  ބނޭމުާ  ހށުހަޅައުވްާ  ފމޯު  -1
2-  

 އހެނެހިނެް )ސބަބަު ބޔަނާކްރުޭ( ޝރަޢީތަނުް  ގއެލްގިނެް  އަލށަް  ރޖަސިްޓރްގީެ ބވާތަް 
 ___________________________       ގތޯީގެ ރަޖިސްޓރްީ

 ___________________________     ޢިމރާތާާއި ގތޯީގެ ރަޖިސްޓްރީ 
 

   ހދެމުށަް އދެޭ ތނަގުެ މޢަލުމޫތާު: ރޖަސިްޓރްީ  -3

    މަގުގެނަން:    ގތޯީގެ ނަން:
  ގތޯީގެ ބާވތަް:    ގތޯި އތޮް އަވށަް:  

     ގތޯީގައި ކަންމުޑި އެބަހުރި/ ނތެް:  
 

 ޢިމރާތާއާބިހެޭ: )މބިއަި ފރުނާީ ޢމިރާތާއާި ގތޯީގެ ރޖަސިޓްރްީ ހދަނާމަަ(  -4

    ޢިމރާާތް ހރުި ގތޮގުެ ތަފޞްލީް: )މހިރާު ގތޯީގއަި ހރުި ވޅަުފދަަ ތނަްތނަް(
 

 ވރެފިރަތާގުެ މޢަލުމޫތާު: -5

 
ނޑު/އަޅގުަނޑުމެން މފިޯމުގައި ދފީައވިނާީ ތެދު މޢަުލޫމތާެވެ. މފިޯމްގައި  ދޮގު މޢަލުމޫތާެއް ދފީައިވާނަމަ، ނުވތަަ  މފިޯމް، ނުވތަަ މފިޯމާއކެު އަޅުގަ

 ހށުަހަޅަންޖެހޭ އއެްވެސް އެއްޗެއް ފރުިހަމއަށަް ހށުަހަޅފާައި ނުވާނަމަ މި ފޯމް ބޠާިލް ވނާކެަން އެގެއެވެ. 
 ތރާީޚް: ...............................................

 

 : ފރަތާް  ކރުނަވްީ  ޙވަލާު  ، ޖވަބާު  މފިޯމށަދްޭ  ނވުތަަ  ކޔިުނތްއަް ލޔިެ  ގޅުޭ  އއެާ  އއާި  ރޖަސިްޓރްީ  -6
 

  ދރއ ކޑާގުެ ނނަބްރަު:  ނނަް:

  ގޅުނޭެ ނނަބްރަ  އޑެރްސެް: 

 
 

 ނޓޯް: މފިމޯއާކެު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެގީެ މޢަލުމޫތާު ، މފިމޯގްެ އނައެް ފރަތާގުއަި ވނާއެވެެ. 

ދރއ ކޑާު  އޑެރްސެް  ވރެފިރަތާގުެ ނނަް  
 ނނަބްރަު 

 ސއޮި  ފނޯު ނނަބްރަު 

1      
2      
3      
4      
5      
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  ިެމފިމޯއާކެު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތ 

 
 ރަޖިސްޓރްީ ނުވތަ ފޯމށަްދޭ ޖަވާބު ޙަވާލުވާނެ ފރަތާުގެ ދރއ ކާޑުގެ ކޮޕީއެއް.  .1

 ށް ފަހު ހށުަހަޅަނވްނާެއެވެ. މފިޯމާއކެު ހށުަހަޅަންޖހެޭ ރަޖިސްޓރްީ، ގެއލްފިައިވާނަމަ ރަޖިސްޓްރީއާއި ބެހޭގތޮނުް ބޭނކްތްކަުން ފރުަންޖެހޭ ފޯމް ފރުިހމަަ ކރުުމަ .2
 ތރިީގައިވާ ތާވަލުގައި ބަޔާނކްށޮފްައިވާ ތަކެތި.ރަޖިސްޓރްީ އާ ބެހޭގތޮުން  .3

 

 ރޖަސިްޓރްީ ނގެމުށަް ހށުޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި  މފިމޯއާކެު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި  ރޖަސިްޓރްީ ހދަާ ސބަބަު  
 ރފުިޔާގެ ރެވެނިއު ސްޓމޭޕްް  5/-*  ގތޯީގެ ރަޖިސްޓރްީ  1

 ވރެފިރާުގެ އައިޑކީާޑުގެ ކޮޕީ * 
 ރަޖިސްޓރްީ ޙަވާލުވާ ފރަތާުގެ އައިޑކީާޑު * 

 ރފުިޔާގެ ރެވެނިއު ސްޓމޭޕްް  10/-*  ޢިމރާތާާއި ގތޯީގެ ރަޖިސްޓރްީ  2

 ގތޯީގެ ރަޖިސްޓރްީގެ އަސލްު * 

 ވރެފިރާުގެ އައިޑކީާޑުގެ ކޕޮީ * 

 ރަޖިސްޓރްީ ޙަވާލުވާ ފރަތާުގެ އައިޑކީޑާު * 

 ރަޖިސްޓރްީގެ އަސްލުޢިމރާތާާއި ގތޯީގެ *  ރަޖިސްޓރްީ އކާރުުން  3

 ރފުިޔާގެ ރެވެނިއު ސްޓމޭޕްް  10/-* 

 ވރެފިރާުގެ އައިޑކީާޑުގެ ކޕޮީ * 

 ރަޖިސްޓރްީ ޙަވާލުވާ ފރަތާުގެ އައިޑކީޑާު * 

ގތޯީގެ ރަޖިސްޓރްީއާ ބެހޭ ގތޮުން މޢަުލޫމތާު ޢިމރާތާާއި *  ރަޖިސްޓރްީ ގެއްލިގެން 4
 ސފާކުރުާ ފޯމް 

 ރފުިޔާގެ ރެވެނިއު ސްޓމޭޕްް  10/-* 
ރފުިޔާގެ  100/-ގެއްލިގެން ދައކްަންޖެހޭ * ރަޖިސްޓރްީ 

 ފީ ދެއކްި ރަސީދުގެ ކޮޕީ 

 * ރަޖިސްޓރްީ ޙަވާލުވާ ފރަތާުގެ އައިޑކީޑާު 

 * ޗާޓް އިސްލހާު ކރުުން 5
 * ނނަް އިސްލާހު ކރުުން 
 * ނނަް ބަދަލު ކރުުން 

 ރަޖިސްޓރްީގެ އަސްލު* ޢިމރާތާާއި ގތޯީގެ 

 ރފުިޔާގެ ރެވެނިއު ސްޓމޭޕްް  10/-* 
 އިސްލހާު ކރުި ކަމުގެ ލިޔުން* ނަންބަދލަު ކރުުން / 

 * ވރެފިރާުގެ އައިޑކީާޑުގެ ކޕޮީ 

 * ރަޖިސްޓރްީ ޙަވާލުވާ ފރަތާުގެ އައިޑކީޑާު 

 * ގތޯި ބައކިށޮްގެން  6
 * ހިބައނިދްީގެން 

 * ތރަކިައިން ލިބިގެން
 ވިއކްައިގެން* ގނަެ 

 * ވޞަިއްޔތަް ފރުިހަމަ ވެގނެް 

 * ޢިމރާތާާއި ގތޯީގެ ރަޖިސްޓރްީގެ އަސްލު

 ރފުިޔާގެ ރެވެނިއު ސްޓމޭޕްް  10/-* 
* ގތޯީގައި ހމިނެޭ ، އދަި ގތޯި ލިބޭ ފރަތާތްކަުގެ 

 އައިޑކީާޑުގެ ކޮޕީ 

* ފައިސާ ނުވތަަ ޓކެްސް ދައކްަނޖްހެޭނަމަ، ފައިސާ 
 ދުގެ ކޮޕީނުވތަަ ޓކެްސް ދެއކްި ރަސީ

 * ރަޖިސްޓރްީ ޙަވާލުވާ ފރަތާުގެ އައިޑކީޑާު 

 
  ުާމޢަލުޫމތާއާި އރިޝުދ 

 
 އރިުގައެވެ.  ނެގުމށަްޓކަައި ހށުަހަޅަންޖހެޭ ތކަތެި ގެނެސްދޭނީ ރަޖިސްޓރްީ އާއި ޙަވާލުވާން އަނންަ ރަޖިސްޓރްީ   .1

 އް( ދވުހަެވެ. )ހތަެ 7ރަޖިސްޓރްީ ގެއްލިގެން އަލށަް ހައްދާ ނަމަ އކެަމާބެހޭ ގތޮުން ކރުާ އޢިުލާނުގެ މުއްދތަކަީ  .2

 ދވުހަެވެ.  ފަހެއް() 5މައްސަލަ ނތެްނމަަ ، ރަޖިސްޓރްީ އެއް ހދެމުށަްޓކަައި ހޭދަވާނެ މުއްދތަކަީ ، ހށުަހަޅާ ތރާީޚުން ފށެިގެން އެއްވެސް  .3
 

 

 

 


